

Уведомление об использовании
cookie-файлов

ИП Мишутин В.А." использует файлы cookie на следующих сайтах:
mebelmif.ru; mifmebel.ru.

Файл cookie – это небольшой фрагмент текста, передаваемый в браузер с сайта, который вы посетили. Он помогает сайту запомнить информацию о вас, например то, на каком языке вы предпочитаете его просматривать. Это будет полезно при следующем посещении этого же сайта. Благодаря файлам cookie просмотр сайтов становится значительно более удобным.

Файлы cookie используются для многих целей. Например, они позволяют сохранять настройки Безопасного поиска, показывать полезные рекламные объявления, подсчитывать количество посещений страницы, регистрироваться в наших службах и защищать данные пользователей.

На нашем сайте используются различные типы файлов cookie:

— Строго необходимые файлы cookie. Эти файлы cookie нужны, чтобы сайт работал правильно, они делают возможной навигацию по ресурсу. Файлы этого типа не идентифицируют вас как личность. Если вы не согласны использовать этот тип файлов, это может оказать влияние на производительность веб-сайта, или его компонентов. Файлы cookie, относящиеся к производительности, эффективности и аналитике. Эти файлы помогают понять, как посетители взаимодействуют с сайтом, предоставляя информацию о тех областях, которые они посетили и количестве времени, которое они провели на сайте, также они показывают проблемы в работе интернет-ресурса, например, сообщения об ошибках. Это помогает улучшать работу сайта.

— Сторонние файлы cookie, такие как системы аналитики «Яндекс Метрика» и «Roistat». Данные метрики и аналитики фиксируют действия пользователей на сайтах, собирают информацию о количестве посетителей, источниках их визитов и т. Д. При этом вся информация обезличена, персональные данные пользователей не сохраняются.

— Функциональные cookie — позволяют сайту запоминать ваши предпочтения и настройки: выбранный язык, размер шрифта, регион и т.д. Они улучшают пользовательский опыт, но не являются обязательными для работы сайта.

— Аналитические cookie — собирают информацию о том, как вы используете сайт: какие страницы посещаете, сколько времени проводите на них, по каким ссылкам переходите. Эти данные помогают владельцам сайтов анализировать поведение пользователей и улучшать свои ресурсы.

Файлы cookie и персональные данные

Файлы cookie не содержат Ваших персональных данных, благодаря которым возможна идентификация вашей личности. Файлы cookie не содержат фамилии, имени, отчества, адресов электронной почты, домашнего адреса, номеров телефонов и прочих подобных данных.

Срок хранения файлов cookie

Временные файлы (сессионные) cookie хранятся на устройстве с момента входа на сайт до конца конкретной сессии в браузере и автоматически удаляются, как только

вы покинули сайт.

Постоянные файлы cookie не удаляются после закрытия браузера. Срок хранения таких файлов на устройстве может различаться. Такие файлы могут использоваться для того, чтобы отследить, как часто вы возвращаетесь на сайт или как меняется характер использования сайта со временем.

Как вы можете контролировать использование файлов cookie?

Большинство интернет-браузеров изначально настроены на автоматический прием файлов cookie.

Вы можете настроить свои предпочтения для файлов cookie, изменив настройки браузера, который вы используете, запретить использование cookie-файлов или включить уведомление перед их использованием, а также удалить файлы cookie. За подробной информацией обратитесь к справке вашего браузера.

Обратите внимание, что полный отказ от использования файлов cookie может привести к нарушению работы некоторых функций сайта, в том числе контент может быть менее персонализированным. В некоторых случаях доступ к сайту может быть ограничен или даже полностью закрыт.